
ozira, tako tudi pri svojem kšeftu poskuša, kje bi se 
več zaslužilo. Nekaj časa je žganje kuKal, potem je po
stal abstinent ter začel z rnlekarno in pokalice izdelo
vat i Ker že sluti, kako sijajno bo pri teh volitvah zopet 
propadel, bo začel rajši zavarovalnice ustanavljata. Na 
tem polju že itak ima prakso, saj je bil svojčas zastop
nik kar dveh nemsiuh zavarovalnih družb. Kot oboim
ski odbornik in predsednik sejmskega odbora je pred 
dvema mescema na sejmski dan od kramarjev zahteval, 
da si dajo zavarovati prostore za svoje stojnice za tri 
leta. Njemu se imajo tudi zahvaliti tisti, ki priženejo 
živino na sejem, da morajo plačati od vsake glave živi
ne 5 D. Tak prijatelj živinorejcev je torej bivši kme
tijec. — Sedaj namerava baje ustanoviti čisto nove 
vrste zavarovalnico. Pri tej si bodo morali dati zavaro
vati svoje, prostore vsi tisti, ki med služno božjo ? ' 
naj cerkve na trgu stojijo. Ta denar bo šel v fond z* 
zgradbo Sokolskega doma, v čigar odboru je on !o 
predsednik. Izjema bo samo za njegovega agenta Ur
leba, da še lahko naprej svojim zaslepijencem i la 
Straže, razlaga dr. Žerjavov evangelij. Pač pa si bv>do 
morali dati zavarovati svoje prostore tudi tisti prva'd 
pijancev, ki se ga včasih toliko nalezejo, da na trgu ob
leži jo. Ker pa taki navadno nimajo denarja, bo id.>-
stovalo, če ob volitvah njega volijo. Zbirališče za te bs 
na dan volitev v njegovi hiši in pa kakor je že navada 
tudi pri zastopniku te zavarovalnice v gostilni, Ki je 
najbližje pisarne tržke občine, o čemer še bo.itak treba 
več spregovoriti. 

BODITE PRIPRAVLJENI NA VSfc! 
Žerjavovce najbolj boli, ker je slovensko Ijudstve 

kljub vsem pritiskom od zgoraj trdno in neomajtjivo 
zvesto v taboru SI,S. Zerjavove demokrate presneto pe
če, ker ne vedo, kje in kedaj zborujejo naši poslanci, da 
bi jim na zborovanja pošiljali plačane razgrajače ter 
pretepače. Te dni se je mudil na Kranjskem dr. Žerjav, 
kjer je poizvedel, kako zavoženo da stoji njegova poli
tika. Dne 12. t. m. se je vrnil Žerjav v Beograd in je t Jim 
kaj na seji ministrskega sveta poročal o volilnem gi
banju \ Shrvenjji. Posebno jt nastopil dr proti 
svobodi tiska in to proti listom Slovenske ljudske stran
ke. Vlade je sklenila, da bo še enkrat pregledala, kar jej 
je Žerjav predložil o SLS in nato bo nastopila proti 
našim listom. Naročniki naših Ustov morajo biti pr i 
pravljeni na to, da bedo naši listi v drugi polovici ja
nuarja popolnoma ustavljeni. A kljub temu, ako bomo 
morali po Žerjavovi zaslugi prenehati za nekaj dni z 
»Gospodarjem« in »Stražo«, naši voliki, naročniki in 
čitatelji dobro vedo, kaj je njihova dolžnost na dan vo
litev 8. februarja 1925. 

NE PUSTITE SE OPLAŠIT1! 
Da bi naše volikce zmedli v zadnjem ti^enutku vdr. 

Žerjavovi agenti, se pripravljajo na ta posel že danes. 
Že sedaj se vozijo po železnicah plačani ljudje, ki lažejo 
potnikom, kako je po Hrvatskem vse za Pribičeviča, na 
Kranjskem ter Štajerskem pa vse za dr. Žerjava in, dr. 
Pivka. To so seve volilne izmišljotine Žerjavovcev, ki 
bi radi na goljufivi način preplašili ter zbegali naše vo
lilce. Tik pred volitvami bodo prišli naži nasprotniki z 
raznimi brzojavkami, ki bodo oznanjale, da je Sloven
ska ljudska stranka razpuščena, da prve naše skrinjice 
sploh ne bo pri teb volitvah itd. Na vse te izmišljotine 
ne naši voliki ne smejo ozirati, ampak verjeti samo to. 
kar poroča našim čitateljem, pristašem ter volikera 
»Gospodar«, »Straža* in naše tajništvo. Ne pustite *e 
plašiti in begati od plačanih agentov! 

Osvežena fotografija dr. Žerjav-
oveja kandidata Josefa 

Drofenijg. 
Naši kmetski javnosti je že itak znano, protiljudsko 

in protislovensko delovanje bivšega slabostojnega po
slanca Josefa Drofenigga iz Št, Jurja ob juž. žel. Mož je 
bil kot poslanec Samostojne najgorečnejši zagovornik 
centralizma, kancelparagrafa, Pucljeve volovske kup
čije in raznega drugega gorja, s katerim so nas osre
čili samostojni kot vladni možje. 

Kot plačilo za svoje protiljudsko in protislovensko 
delovanje je prejel g. Drofenigg pri zadnjih volitvah 
od ljudstva — brco, ni bil več izvo1 jen kot poslanec. 

Pri teh volitvah bi spet rad zlezel kot poslanec v 
Beograd, pa ne več na Pucljevi samostojni listi, ampak 
na dr. Žerjavovi. Ker je izdal tokrat Puclja, so ga sa
mostojni pognali iz stranke in sedaj je postal eden naj 
bolj gorečih Žerjavovcev. 

Da si bodo pa voliki zopet osvežili v spominu pra
vo sliko g. Josefa Drofenigga, so nam njegovi rojaki iz 
Št. Jurja ob juž. žel. poslali tole fotografijo: 

Znano je, da šentjurski Drofenigg pri vsem svojem 
politiziranju gleda samo na lastni zaslužek. Svoje na
rodno kakor stramkartsko prepričanje spreminja tpo 
razmerah, kakor pač več nese. Za časa Avstrije je bil 
nemškatar in šta>ercijanec. V njegovi hiši se je dnevno 
d«dil »Štajerec. Sedaj v Jugoslaviji je bi. samostojni 
seljak. Ker pa pri zadnjih volitvah ni več zlezel do po
slanca, se je pri sedanjih pridružil narodnemu, ali bolje 
rečeno denarnemu bloku dr. Žerjava. — Kakor v tem 


